

Школы

«Школьные будни»

Соревнуемся!

В середине апреля в нашей школе были проведены ежегодные соревнования санпостов среди учеников 5-11 классов. В ходе них ребята продемонстрировали свои навыки оказания первой медицинской помощи в теории и на практике.

Соревнования были разделены на пять этапов: «Теория», «Аптечка», «Буклет», «Оказание первой медицинской помощи», «Велосипедная дорожка» для учащихся 5-8 классов, «Юные пожарные» — 9-11.

Во время первого этапа каждому участнику команды предстояло вытянуть по билету, в котором содержалось два вопроса по оказанию медицинской помощи.

В ходе «Аптечки» ребята объясняли, для чего нужен тот или иной медикамент в автомобильной аптечке. После этого они презентовали свой буклет на тему какого-либо заболевания или здорового образа жизни.

На четвёртом этапе команда показывала свои практические навыки в оказании первой медицинской помощи, а именно при получении травмы.

Заключительной частью стало прохождение велосипедной дорожки, которая включала в себя конусы, желоб и остановку в «гараже». Старшеклассники же представили себя в роли пожарных.

Победителей и призёров соревнований санпостов наградили на празднике «Ученик Года-2019».

Юн.кор. Елизавета